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Academic preparation

Your average

88%
596 responses

District average: 91% Washington Elementary School
District

How did people respond?

Favorable: 92%

Q.1: How important is it to you to do well in your
classes?

Extremely Important 52% 304

Quite Important 27% 159

Slightly Important 5% 29

Not At All Important 2% 13

Somewhat Important 13% 77
Favorable: 83%

Q.2: My teachers tell me that I can do well in school.

Almost Always 29% 172

Often 35% 203

Once In a While 9% 55

Never/Almost Never 4% 22

Sometimes 23% 136

Favorable: 90%

Q.3: My classes are preparing me to do well in the
next grade.

Strongly Agree 39% 229

Agree 35% 206

Disagree 5% 28

Strongly Disagree 3% 18

Sometimes 18% 106

Mountain View
"Fall 2023 2023-2024 WESD Student Survey, 2023-2024 Student Survey"

Page 3 of 11 | This report was created on Wednesday, February 28, 2024 www.panoramaed.com





School Safety

Your average

61%
596 responses

District average: 70% Washington Elem�





Self-Management

Your average

65%
596 responses

District average: 70% Washington Elementary School
District

How did people respond?

Favorable: 54%

Q.1: How often do you remain calm, even when
someone is bothering you or saying bad things?

Almost All the Time 14% 84

Frequently 22% 130

Once In a While 17% 100

Never/Almost Never 14% 83

Sometimes 33%



Social Awareness

Your average

71%
596 responses

District average: 79% Washington Elementary School
District

How did people respond?

Favorable: 71%

Q.1: How well do you understand other people's
thoughts and ideas?

Extremely Well 11% 65

Very Well 31% 184

Slightly Well 12% 72

Not At All Well 5% 32

Somewhat Well 40% 239

Favorable: 82%

Q.2: How much do you care about other people's
feelings?

Care a Tremendous
Amount

32% 189

Care Quite a Bit 37% 216are Quite a� are Qui u
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Supportive Relationships

Your average

82%
596 responses

District average: 85% Washington Elementary School
District

How did people respond?

Favorable: 74%

Q.1: I believe I have a teacher or other adult from
school who supports me.

Almost All the Time 33% 197

Frequently 24% 139

Once in a While 12% 71

Never/Almost Never 8% 48

Sometimes 23% 136

Favorable: 84%

Q.2: I believe I have a family member or other adult
outside of school who supports me.

Almost All the Time 50% 294

Frequently 21% 121

Once In a While 9% 50

Never/Almost Never 5% 28

Sometimes 16% 91

Favorable: 87%

Q.3: I believe I have a friend from school who supports
me.

Almost All the Time 46% 274

Frequently 25% 150

Once In a While 6% 38

Never/Almost Never 5% 28

Sometimes 17% 102

Q.3:Q.3:

Q.3:.

Q.3:Q.3:Q.3v䄗栀ave a f

17%

oH

蜳և㰀 av 鈞 av

i 7 %





   

 


	Summary
	Topic Description
	Results
	Comparison
	Academic preparation
	School Climate
	School Safety
	School operations
	Self-Management
	Social Awareness
	Student Engagement
	Supportive Relationships

	Academic preparation
	Your average
	How did people respond?

	School Climate
	Your average
	How did people respond?

	School Safety
	Your average
	How did people respond?

	School operations
	Your average
	How did people respond?

	Self-Management
	Your average
	How did people respond?

	Social Awareness
	Your average
	How did people respond?

	Student Engagement
	Your average
	How did people respond?

	Supportive Relationships
	Your average
	How did people respond?


